
 

Auf der Suche nach vielfältigen Karrieremöglichkeiten? #HumanChemistry 
Bei Evonik ist alles möglich, wenn die Chemie stimmt: careers.evonik.com 
Exploring opportunities. Growing together. 

 

 KENNZIFFER DER STELLE 90408 

  

 PRAKTIKUM/ BACHELOR ODER MASTER ARBEIT IM BEREICH APPLIED 
TECHNOLOGY SILICONE & RESINS 
DIE STELLE IST BEFRISTET AUF 6 MONATE 

 Land und Standort: Hanau, Germany 

 Funktion: Übergreifend unterstützende Funktionen 

 Karrierelevel: Students 

 Gesellschaft: Evonik Resource Efficiency GmbH 

 Was wir bieten 
 

Sie arbeiten gemeinsam mit einem Team an spannenden und herausfordernden Themen in einem hochmodernen, innovativen und 
kreativen Umfeld. Eine intensive Einarbeitung "on the job" mit kompetenten Kollegen garantiert einen schnellen Einstieg in die 
eigenverantwortliche Aufgabenbearbeitung. Eine leistungsgerechte Bezahlung, die Förderung Ihrer persönlichen Entwicklung sowie der 
fachlichen Qualifizierung sind für uns selbstverständlich. Seit 2009 trägt die Evonik Industries AG als familienbewusstes Unternehmen die 
von der "Initiative der Gemeinnützigen Hertie-Stiftung" vergebene Auszeichnung "audit berufundfamilie". 

 

Ihre Bewerbung 
 
Bitte bewerben Sie sich mit vollständigen Bewerbungsunterlagen online unter: https://careers.evonik.com/de/job-search-and-
apply/90408/. Dies ermöglicht uns eine zügige Bearbeitung und schont die Umwelt. Für eine vollständige Bewerbung reichen Sie bitte 
neben Anschreiben und Lebenslauf immer auch Arbeitgeber- sowie Abschlusszeugnisse und ggf. aktuelle Notenübersichten aus Ihrem 
Studium ein. 
Bitte richten Sie Ihre Bewerbung an Frau Sinthugaa Ajevan. Für Fragen und weitere Informationen steht Ihnen das Recruiting Team unter 
der Telefonnummer + 49 800 2386645 zur Verfügung. KENNZIFFER DER STELLE 90408 

 
Was wir erwarten 
 

 Mindestens 120 ECTS-Punkte im Bachelorstudiengang mit 
Schwerpunkt Chemie, Material- oder 
Polymerwissenschaften 

 Praktische Kenntnisse in Laborarbeit 

 Fähigkeit experimentelle Werte aufzunehmen, zu 
bewerten und in Berichten mit Hilfe graphischer 
Programme zu dokumentieren 

 Interesse an Struktur-Eigenschaftskorrelationen von 
Polymeren in Hinblick auf Füllstoffe 

 Sichere englische Sprachkenntnisse in Wort und Schrift, 
die deutsche Sprache ist vorteilhaft 

 Sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office-Programmen 

 Kreativität, Teamfähigkeit, Einsatzbereitschaft 
 

 
Was Sie erwartet 
 

 Compoundierung von Kieselsäure gefüllten 
Silikonelastomeren und Untersuchung der mechanischen 
und optischen Eigenschaften 

 Versuchsauswertung, Dokumentation, Interpretation sowie 
Präsentation von Ergebnissen 

 Entwicklung und Optimierung von Methoden zur Prüfung 
anwendungstechnischer Eigenschaften 

 Mitarbeit bei Entwicklung- und Innovationsprojekten 
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